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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 
 
PAUTA DA SESSÃO DO DIA 08/09/2022 –   AS  9 HORAS   
11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 
 

EXPEDIENTE 
 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 
A) PEQUENO EXPEDIENTE 
 
I) Leitura da Ata da Sessão anterior   
II) Expediente recebido do Prefeito  
III) Expediente apresentado pelos Vereadores:            
 Proposta de Emendas a LOM:                         
 Projetos de Decretos e Resoluções;  

Projetos de Leis nº: 
 Requerimentos nº; 
 Indicações nº; 
 
01- PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
**** 
 
02 - REQUERIMENTOS: 
 
*REQUERIMENTO Nº 423/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 
Estadual Antônio Coelho que viabilizem emenda parlamentar para fazer a pavimentação asfáltica, 
bem como o posteamento e iluminação pública, do trecho que liga a entrada de Terra Nova II ao 
Projeto Maria Tereza (KM-25). 
 
*REQUERIMENTO Nº 433/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, para que seja alocado emenda parlamentar 
para a CONTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO PORTAL DA CIDADE. 
 
*REQUERIMENTO Nº 436/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado 
ao Gerente Geral da NEOENERGIA PERNANBUCO, Senhor Evandro Monteiro Simões, que 
interceda junto ao Gerente de Operação –  Senhor Gustavo Santos, a adoção das medidas necessárias, 
em caráter de urgência, para providenciar a extensão da rede de eletrificação para implantação de 
novos postes com braços e luminárias de LED na Rua Everaldo Ribeiro Lima (antiga Rua 07), no 
bairro COHAB VI. 
 
*REQUERIMENTO Nº 437/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, no sentido de 
interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, 
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para que possa esclarecer o real motivo pelo qual a pavimentação das ruas escolhidas do bairro 
Henrique Leite ainda está aguardando ações de início de obras do Executivo. 
 
*REQUERIMENTO Nº 438/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido 
ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Pernambuco – Paulo Câmara, solicitando a 
viabilidade de implantação do Tempo Integral na Escola Antônio Nunes dos Santos, localizada no 
Projeto Irrigado Bebedouro. 
 
03 - INDICAÇÕES: 
 
*INDICAÇÃO Nº 1447/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário o Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar de imediato o patrolamento das 
ruas abaixo do bairro Fernando Idalino Bezerra e, na oportunidade, também viabilizar a 
pavimentação em paralelepípedo ou em asfalto: 
 

 Rua Cabo Vicente Fausto Silva; 
 Rua Soldado Zélio M. da Silva; 
 Rua Soldado Marcelo Rodrigues Santos; 
 Rua Soldado João Cruz Filho; 
 Rua Soldado Pedro Maurício da Silva. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1448/2022 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 
Secretário o Senhor Frederico Melo Machado, que possa viabilizar a pavimentação em 
paralelepípedo ou em asfalto das ruas abaixo, ambas localizadas no bairro Rio Jordão: 
 

 Rua 05; 
 Rua 06; 
 Rua 07; 
 Rua 08; 
 Rua 09; 
 Rua 10; 
 Rua Cabo Damião de Carvalho (divisa entre os bairros Fernando Idalino Bezerra e Rio 

Jordão). 
 

*INDICAÇÃO Nº 1461/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade na pessoa do Secretário Fred Machado para que realize a operação tapa-
buraco na rua 15, do bairro Jardim Guararapes. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1462/2022 – O VEREADOR ALEX DE JESUS - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve a operação tapa-
buraco na Rotatória do cruzamento da Transnordestina com Av. dos Tropeiros, entrada que dá 
acesso ao Posto Cacheado. 
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*INDICAÇÃO Nº 1466/2022 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto ao Diretor-Presidente 
da AMMPLA, Senhor Franklin Pereira Alves, a instalação de uma lombada redutora de 
velocidade na Av. Cardoso de Sá, nas mediações da saída da Avenida 02 do bairro Vila 
Eduardo. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1469/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, as 
seguintes ações no Bairro São José: 
 

1. Pavimentação:  
Ruas Tivinha Ramos Brandão, do Chalé, do Aveloz, Paulo Soares, do Tambor, Deoclécio, 
Marcos Passos, dos Imigrantes, Juscelino Kubitschek, Deoclécio, Celso Gomes de Barros, 
Cícero Amorim, Nelson Moura, Joelson Aleixo de Melo, e Travessa do Concreto. 

2. Reforma da Praça localizada na Rua do Chalé. 
3. Complementação asfáltica da Rua Marcos Passos. 

 
*INDICAÇÃO Nº 1470/2022 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 
ANDRADE ARAÚJO - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 
Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a 
pavimentação das ruas 10, 11, 13, 14, 16, 17, 23, 24, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 38 e 39, 
localizadas no Bairro Vila Eulália. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1478/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, 
que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred 
Machado, no sentido de realizar a pavimentação asfáltica da Rua Antônio Torres da Silva no 
bairro Jardim Maravilha. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1479/2022 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 
formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda 
junto a AMMPLA – através do Senhor Diretor-Presidente Franklin Alves, no sentido de acender as 
faixas de pedestres localizadas na Av. Transnordestina, nas proximidades do Posto Cacheado. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1482/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto ao Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade, na pessoa do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja feito a 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS SEGUINTES RUAS: DA INDEPENDÊNCIA E A 
TRAVESSA FREI CANECA NO BAIRRO DOM AVELAR. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1483/2022 – O VEREADOR CÉSAR DURANDO - solicita ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria de Saúde, através 
da Secretária, Senhora Magnilde Albuquerque, PARA QUE SEJA IMPLANTADO 
ATENDIMENTO AMBULATORIAL COM PSIQUIATRA NA POLICLÍNICA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1489/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina - 
AMMPLA, na pessoa do Diretor-Presidente Franklin Pereira Alves, um estudo no sentido de 
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implantar uma rotatória na interseção em “T” da Avenida da Redenção com a Avenida do 
Petróleo. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1490/2022 – O VEREADOR EDILSON LIMA - solicita ao Prefeito Simão 
Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do 
Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da Rua João Ramos da Silva e da Rua 
Francisco Correa, no bairro Jardim Maravilha. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1493/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada a 
LIMPEZA GERAL NOS BAIRROS JARDIM AMAZONAS E ALTO DO COCAR. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1494/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, através do Secretário Fred Machado, que seja 
realizada a Pavimentação da Rua do Jangadeiro no Bairro Antônio Cassimiro I. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1499/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica ou em paralelepípedo nas Ruas Carvão e Motivação, no bairro Dom Avelar. 

*INDICAÇÃO Nº 1500/2022 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de 
Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED  MACHADO, que seja feito a 
pavimentação asfáltica ou paralelepípedo da Rua Ouro do bairro Dom Avelar. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1501/2022 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 
formulado pedido ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à 
Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente – 
Senhor Franklin Alves, solicitando a correção das lombadas localizadas na Rua 15, do Bairro 
Pedro Raimundo, pois as mesmas estão impedindo o escoamento das águas, provenientes de 
chuvas, esgoto, e etc. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1504/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, que interceda junto a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que seja realizada a 
construção de uma praça no terreno localizado na Rua do Tango, no bairro Portal da Cidade. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1505/2022 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 
solicitado ao Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
Mobilidade, através do Secretário, Senhor Fred Machado, que seja realizado o serviço de 
instalação de cabine de ônibus no ponto de transporte coletivo localizado na Av. Francisco 
Coelho de Amorim, Bairro José e Maria. 
 
 



  
 
 
 
 

 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 

5 
 

*INDICAÇÃO Nº 1506/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 02 E 
03 DO BAIRRO CACHEADO. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1507/2022 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 
Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA através do Sr. Secretário FREDERICO 
MACHADO para que possa VIABILIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS 34 E 
30 DO BAIRRO QUATI. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1508/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para interceder junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de que seja providenciado 
o recapeamento asfáltico das seguintes ruas do bairro Cohab Massangano: 
 

 BAIRRO COHAB MASSANGANO 
Ruas 08; 09; 10; 11; 12; 13; 16; 26; 30; 38; 42; 45; 46; 47; 70; 71; 72; 75; 80; 93; 94; 95; 96; 
99; 100; 102. 
 

*INDICAÇÃO Nº 1509/2022 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto ao Secretário de 
Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a reforma 
e implantação de iluminação em LED no Cemitério de Nova Descoberta, Zona Rural do município. 

*INDICAÇÃO Nº 1510/2022 – O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Secretário, Senhor Fred 
Machado, para que possa viabilizar a COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA 
ILHA DO MASSANGANO. 

*INDICAÇÃO Nº 1511/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - solicita ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a Secretaria de Infraestrutura e 
Mobilidade - SEINFRA,  na  pessoa  do  Senhor  Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que 
seja providenciado o  saneamento básico  e  a  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Cassiterita  no  bairro 
Dom Avelar,  nesta  Cidade  de  Petrolina – PE. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1512/2022 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, interceder  junto  a  SEINFRA,  na  pessoa  do  
Senhor Secretário  FREDERICO  MACHADO, para que seja providenciada  a  pavimentação 
asfáltica das  Ruas  Trinta  e  Um  e   Trinta  e  Dois  do  bairro  VILA EULÁLIA. 
 
*INDICAÇÃO Nº 1515/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de realizar mutirão de  limpeza na Vila NS2, Projeto Irrigado Bebedouro. 
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*INDICAÇÃO Nº 1516/2022 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto a Secretaria 
competente, no sentido de adotar as providências necessárias para a  iluminação publica em LED em 
Nova Descoberta entre a PE 626 e BR 428, e entrada das Vilas do Projeto Irrigado Bebedouro. 
 
 
B) GRANDE EXPEDIENTE 
 

 ORDEM DO DIA 
 
A) PODER EXECUTIVO:                         SEM MATÉRIA 
 
B) PODER LEGISLATIVO:                   SEM MATÉRIA 
 

COM PEDIDO DE ORDEM 
 
SEM ORADORES: 
 
SUJEITO A ALTERAÇÃO  
 
cas    


